

A 2017/2018. tanév tankönyvellátás

A tankönyvrendelet (17/2014. EMMI rendelet) 32. § (5) bekezdése alapján az állam által biztosított ingyenes tankönyveket - a munkafüzetek kivételével - az igazgató az iskola könyvtári állományába veszi, a továbbiakban az iskolai könyvtári állományban elkülönítetten kezeli, és a tanuló részére a tanév feladataihoz rendelkezésre bocsátja az iskola házirendjében meghatározottak szerint. A felmérés alapján megállapítja, hogy hány tanuló esetében kell biztosítani a köznevelési törvény szerinti ingyenes tankönyveket, illetve hány tanuló esetében kell biztosítani a tankönyvtörvény szerinti normatív kedvezményt.

A 2017/18-as tanévben az 1-5.osztályos tanulók ingyen tankönyvre jogosultak,míg a 6-8.osztályos tanulók normatív támogatás keretein belül kaphatják térítésmentesen a tankönyvet.

A tankönyvpiac rendjéről szóló 2001. évi XXXVII. törvény 8. § (4) bekezdése alapján **normatív támogatásban részesülhet** az a tanuló, aki

- ☑ tartósan beteg (*szakorvos igazolja vagy a magasabb összegű családi pótlék*)
- ☑ a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi, értelmi- vagy beszéd fogyatékos, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd (**csatolandó:** a Szakértői Rehabilitációs Bizottság érvényes szakértői véleménye),
- ☑ három vagy több kiskorú, vagy eltartott gyermeket nevelő családban él (**csatolandó:** 2017. január 1-nél nem régebbi igazolás a családi pótlék folyósításáról: MÁK igazolás, postai szelvény vagy folyószámla kivonat),
- ☑ nagykorú és saját jogán iskoláztatási támogatásra jogosult [a diák nevére *megállapított családi pótlék igazolja*, **csatolandó:** 2017. január 1-nél nem régebbi igazolás a családi pótlék folyósításáról: MÁK igazolás, postai szelvény vagy folyószámla kivonat,
- ☑ rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő (**csatolandó:** 2017. október 1-én érvényes önkormányzati határozat) (Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult az a tanuló, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 130%-át.)

Tankönyvből saját példányt vásárolni egyénileg, például a **KELLO (Könyvtárellátó Nonprofit Kft.) honlapján** keresztül tudnak (www.szuloifelulet.kello.hu).

Időpontok:

2017. április 01-ig iskolánk felméri a 6-8.osztályosok közül jogosultak normatív támogatásra.

2017.április 06-ig a nevelőtestület összeállítja a tervezett tankönyvlistát.

2017.04.11-én az Intézményi Tanács,Dök, fenntartó véleményezi a tankönyvtervezetet.

2017.április 30: alaprendelés leadása.

2017. május 15. – június 30.: tankönyvfelelősök módosíthatják az alaprendeléseket, legkésőbb ekkor kell a fiktív (nem nevesített) diákokat nevesíteni.

2017. augusztus 1 – augusztus 25.: KELLO kiszállítja az alaprendelés során megrendelt tankönyveket, és a sajátos nevelési igényű gyermekek részére megrendelt fejlesztő eszközöket.

2017. augusztus 21. – szeptember 15.: pótrendelés leadásának időszaka a tankönyvrendelési felületen.

2017. szeptember 25 – től: KELLO kiszállítja a pótrendelésben megrendelt tankönyveket.

2017. szeptember 27. – október 1.: tankönyvfelelősök módosíthatják a tanulói státuszokban bekövetkezett, addig még nem rögzített változásokat.

Fizetős diákok csekkes befizetésének határideje **2017. október 15.**